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2 Eléments de correction

# Exercice 1 : Une lampe a LED

Q1: IF (mA)
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FIG.1 FORWARD CURRENT VS.
FORWARD VOLTAGE.
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Q2 : Vbatt =Rsl1+3.VF donc|Rs

Q3 : [Ibatt=3xI1=120mA|. La durée de fonctionnement optimale est donc de [1,2Ah/120mA=10h|

& Exercice 2 : Un générateur de test ECG

Rb

1:(Vecg=—— VX
Q g Ra+Rb

Vx —Vecg

Q2 : (Ra+Rb)Vecg=Rb.Vx soit Ra.Vecg =Rb.(Vx - Vecg) donc|Ra = Rb{ Vecy

J =14,99kQ ~ 15kQ

& Exercice 3 : Un amplificateur pour capteur piezoélectrique

1Q

+——=61
2000

Q1 : Il s'agit d'un montage amplificateur non inverseur donc I'amplification est |A=1

Q2 : L'impédance d'entrée de ce montage vue par un observateur placé au point indiquée est de 2,2MQ. I
s'agit donc d'une impédance élevée comme celle de I'entrée d'un oscilloscope qui est de 1MQ

&£ Exercice 4 : Un stylo musical

- Rx.R2
Q1 : Les résistances Rx et R2 sont en // donc |Req =
Rx +R2
Re Re
Q2 : Il s'agit d'un amplificateur inverseur donc |VC = —R—lq-(— Vdd): R—f~Vdd
VcR1 10V.100kQ
Q3 : On en déduit que Req= cRL_ OVv.100 = 200kQ
vdd 5V
) Reqg-Rx
Comme Req(Rx +R2)=RxR2 alors ReqRx = R2-(Rx —~Req) soit |R2 = Re—Req 250kQ
X_
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& Exercice 5 : Schéma d’application du LT6700-3

261k 261k + 63,4k
1:V, =V . =V, -0,197 2: V=V, . ’ =V, -0,245
Q +A BATT " Stk + 63.4k + 1M BATT Q +B BATT " Setk + 63.4k + M BATT

V,a = Vgarr -0197 > 400mV &{Vgarr > 203V V.g = Vearr -0,245 > 400mV &{Vaarr > 163V

Q3 : Le dispositif permet de tester 2 piles Alcaline au format AA. La fonction du montage est donc un indicateur
pour batterie déchargé avec une sortie batterie "faible" et une sortie "batterie totalement déchargée"

& Exercice 6 : Interface de conditionnement pour capteur

Vdd +£
Rl R2 R VA
1:|V+=—"—=—1% 2:|V-= WA= —
2 1.1 b R+kR  1ek
R1 R2
Q3 : Pour une tension E=-0,5V on désire obtenir VA=0V donc V-=0 donc V+=0 donc
R1 5V
V—dd+£:ﬂ—o'ﬂ=ov on en déduit donc ﬂzoﬂ soit | — =——=10
Rl R2 Rl R2 Rl R2 R2 05V
Q4 : Pour une tension E=+0,5V on désire obtenir VA=5V.
Vdd+£ Vdd+E'R1
Comme V+=-RL R2_ R2 _SV+0SV-10 g5y,
1 1 R1 1+10
—+— 1+ —
R1 R2 R2
VA
dans ces conditions ﬁ =V-—=V+donclk=—-1=45
1+k V+

& Exercice 7 : Un simulateur de décharg_;e pour pile AA

Vref=2,048V
Q1: T Q2 : Vp=1,6V-0,8V=0,8V| donc =Vp/P=80uA
R2
I Q3 : Comme VR1=0,8V alors R1=VR1/i soit R1=10k
VpT P Comme VR2=2,048V-1,6V alors R2=VR2/i soit R2=5,6k)
_'__h Vr=1,6V
R1 Tw:o,sv

@ IUT CACHAN [ Page 2 sur 2 Z S.POUIOULY



